MamATKa No BbINOJHEHUIO U oTrnpaBKe NMCbMEHHbIX KOHTPO/1bHbIX pa60T

1. BbINo/IHWTE Balle KOHTPO/IbHYIO PaboTy NMCbMEHHO Ha 6ymare pyuKoii. KoOHTpo/ibHble pPaboTbl,
HabpaHHble Ha KoMnbloTepe (TEKCTbl U GOpMYbl), TPUHUMATLCS He ByayT.

2. CodoTorpadumpyinte BCe CTpaHULbI Ballein paboTbl.

3. CobepuTe Bce cTpaHULbl paboTbl B 0OAUH MHOTOCTPaHUYHbIN AO0KYyMeHT PDF unu Word B
NpPaBMIbHOM NOPAAKE CNef0BaHUA CTPAHMULL.

4. HasoBuTe AOKYMEHT TaK, YTOObl ObIIO MOHATHO Kakan paboTa BbINOJIHEHA, U KTO €€ BbINOJIHUA.
Hanpumep,

MBaHoB. KoHTponbHaa 1.pdf

5. Bblwaute paboTy Ha Mol NoyToBbI agpec Belov.Alexander@urfu.ru

6. Hanuwwute Temy nMcbma Tak, YTOObI ObINO MOHATHO, YEMY OHO MOCBALLEHO. He BbicbinanTe
nucem 6e3 Tembl.

7. [lpu oTBETE Ha MMCbMO COXPaHANTE B TEKCTE OTBETA NPeablAYLLYIO NepPenmncKy.

8. PelweHus 3agay nuwmnTe pasbopumso. He ncnpasnsiite noBepx HaNnMCaHHOro, €C/IN CYMTAETE,
YTO HanncaHHoe TpebyeT ucnpasaeHus. UcnonblyiiTe WTPUX-KOPPEKTOP AN NPOCTO
33a4epPKHUTE U HaNULINTE NPABU/IbHbIN BapUAHT PALOM.

9. PelweHus 3agay cnegyet NMcaTb pasBepHYTo. KOMMeHTUpPYITe BCe BBOAMMbIE BaMU
0603HaveHus. CcbIIKM Ha onpeaeneHns u Teopembl B pelieHUAX NPUBETCTBYHOTCA.
HeobocHoBaHHOE pelleHne unu, Tem bonee, oTBET He3 pelleHns, AaxKe eC/M OH NPABUJIbHBIN,
He NPUHUMAIOTCA. YKa3blBaliTe ABHO NOJlyYeHHbIN OTBET.

Mpumep pelleHns 3a4a4u.

3apgaua. [Ba CcTpesika CTPenatoT No muleHu. MepBbili CTPE/IoK NonagaeT B MULLIEHb C BEPOATHOCTbIO 0,7.
BTopoit — ¢ BepoaTHOCTbIO 0,8. HaliTW BEPOATHOCTb TOrO, YTO MULLEHb BYAET NopaKeHa.

HexkoppekmHoe pewerue. p =0,7+0,8—-0,7-0,8=0,94.

370 pelleHue Aaxe Npu NpaBuibHOM OTBeTe He ByAeT 3aCUnTaHO UM NOYHUT HU3KYHO OLLEHKY (HeT
pa3bACHeHUss 0603HaYeHN, He 060CHOBAH X0, BbIYMCNEHUI, IBHO HE YKa3aH OTBET).

KoppexkmHoe peweHue. Nyctb A — cobbiTue «1-i cTpenok nonan no muwenn», B — cobbitne «2-i
cTpenok nonan no muwexmn», C — cobbiTve «muLIeHb nopaxeHa». Mo ycnosuto 3agaum P(A4)=0,7 v

P(B)=0,8.0ueBngHo, uto C = A+ B . TaK Kak CTpeNKkn NPOU3BOAAT BbICTPE/Ibl HE3aBUCUMO APYT OT

Apyra, To cobbitua 4 u B HesaBucumbl. CneposaTenbHO
P(AB)=P(A)-P(B)
Mo Teopeme 0 BEPOATHOCTU CYMMbl ,BYX COBbITUIA
P(C)=P(A+B)=P(A)+ P(B)-P(AB)=0,7+0,8—0,7-0,8=0,94.

OtBeT: 0,94.



